Cargas en movimiento
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¢,Cémo se mueven los portadores
de carga en presencia de E?
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Los electrones chocan con los atomos de la
red cristalina y adquieren la velocidadv 4 en
promedio.

Corriente eléctrica

Cantidad de portadores de carga
por unidad de volumen (densidad)

)
)\; AO = (WA Ax)q

Vd del Cu es
| Corriente eléctrica I 2,23 10-4m/s

=12mm/min
A

I Unidad de corriente: Ampere = 1 C/seg

André-Marie Ampere
(1775-1836)




Vector densidad de corriente
‘J‘ :I_A J = ngv,

La densidad de corriente a través de la superficie de un elemento de volumen
es igual a menos la variacion temporal de la carga ~ movil
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Resistencia




Resistivities and Temperature Coefficients of Resistivity

for Various Materials

Temperature
Material Resistivity’(Q-m)  Coefficient” a[(°C) ']
Silver 1.59 x 10~ 8 3.8 x 10~3
Copper 1.7 % 1078 3.9 % 1073
Gold 244 x 10-8 84x 103
Aluminum 2.82 X 10~ 8 3.9 %10 3
Tungsten 56 % 10~8 45 x 103
Iron 10 x 1078 5.0 % 107°
Platinum 11 X 10~ 8 392 x 103
Lead FAETHE 3.9 %102
Nichrome® 1.50 % 106 0.4 % 10=3
Carbon 8.5 % 10~5 —0.5 %103
Germanium 0.46 —48 X 103
Silicon 640 —75 % 10~ %
Glass 1010 to 1014
Hard rubber ~101%
Sulfur 105
Quartz, (fused) 75 x 1016

 All values at 20°C,

Variacion de la resistenciacon T

P p=poll + a(T— Ty)]

I Coeficiente de temperatura de resistividad

R= Ryl + a(T— Ty)]

Variacioén de la resistividad
Po con la T para un metal como Cu.
0 T Se pierde linealidad para T /D K




Que resistencia por unidad de longitud
presenta un cable de cobre de Imm de
radio? Cudl es la resistencia de un cable
del mismo didmetro realizado en acero?

La temperatura de trabajo es de 20°C

Si la max. caida de potencial admitida es
del 2V y la corriente que circula es de
4A, cudl va a ser la mdxima longitud de
cable de cobre a emplear? Y si hubiese
tenido el doble de didmetro?

Circuitos de Corriente continua

La AV genera
La bateria un campo E En el resistor se
“siempre” que mueve las consume energia
ofrece la potencial eléctrica, NO
misma AV 2 SE CONSUME

- CORRIENTE

% Resistor variable

El valor de la
R determina el
valor de la i

Mientras que el

interruptor esté

cerrado habra
corriente




